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послуг до штучного інтелекту та інтерес інвесторів до розробки рішень для 

охорони здоров’я на основі штучного інтелекту. 
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Вступ. В сучасному світі цифрові технології охоплюють широкий спектр 

сфер діяльності людини. Цифрова стоматологія призвела до значних 

трансформацій. Провідні зуботехнічні лабораторії все більше зазнають вплив 

цифровізації – насичуються цифровим обладнанням, високотехнологічним 

програмним забезпеченням, системами налагодження електронно-

комунікаційного обліку, електронно-цифровими засобами. Застосування 

цифрових або керованих комп’ютером компонентів для виготовлення зубних 

протезів замість механічних або електричних класичних інструментів та 

обладнання має суттєві переваги, це новий крок у розвитку стоматології, який 

підняв її на принципово інший рівень. 

Основний зміст роботи. Завдяки використанню передових діагностичних 

технологій – зокрема застосуванню інтраоральних сканерів, які створюють 3D-
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зображення порожнини рота пацієнта за допомогою оптичного сканування, 

стоматологи отримують високоточні відбитки для подальшого 

високотехнологічного протезування. Використання CAD/CAM технології та 3D-

друку забезпечують високий рівень точності та ефективності зубних 

реставрацій, виготовлення ортопедичних та ортодонтичних конструкцій. Крім 

того, гарантується ідеальна фіксація, неперевершена естетика, скорочення 

відвідувань та часу перебування пацієнта в стоматологічному кріслі. Цифрова 

стоматологія суттєво зменшує дискомфорт, прискорює процес виробництва. 

Традиційні відбитки та аналогові моделі поступово відходять в минуле. 

Впровадження цифрових технологій в стоматології – неминучий і позитивний 

процес і сучасні високотехнологічні зуботехнічні лабораторії чекають на 

фахівців нового професійного рівня. І таких фахівців необхідно підготувати нам. 

Для цього зараз дуже сприятливий час, як не дивно. Справа в тому, що ми 

отримали випускників шкіл, які мають своєрідний тип мислення. Це покоління 

Z, яке народилось в епоху інтернету, не ділить світ на цифровий та реальний, не 

ставить зайвих питань, а «гуглить». Ми, викладачі, повинні бути «в темі». Наша 

мета – підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних на ринку 

праці техніків зубних. Залучення молоді завдяки новим освітнім технологіям 

особливо актуально в період дистанційного навчання, введення якого пов’язано 

з пандемією COVID-19 та військовим станом в Україні. Протягом кількох років 

ми реформуємо та удосконалюємо освітній процес на відділенні «Стоматологія». 

Сучасна підготовка техніка зубного вимагає не тільки отримання теоретичних 

знань новітніх стоматологічних технологій, але й набуття мануальних навичок, 

які дозволять виготовляти ортопедичні та ортодонтичні конструкції 

різноманітної складності. Під час викладання стоматологічних дисциплін ми 

застосовуємо цілу низку елементів дистанційного навчання: дистанційні курси, 

веб-сторінки та сайти, електронну пошту, форуми та блоги, чати, відео 

конференції, віртуальні навчальні кімнати. Широке застосування 

мультимедійних технологій надає можливість урізноманітнити подачу 



Міжнародна міждисциплінарна науково-практична Internet-конференція до Всесвітнього дня анатомії 
«Медичні та біологічні науки : міждисциплінарний аспект» 

17 жовтня 2024 

188 

віртуального аудіо- та відеоматеріалу. Викладачі, застосовуючи новітні 

технології, проводять теоретичні та практичні заняття з навчальних 

зуботехнічних лабораторій, демонструючи не тільки засоби наочності, але й 

мануальні навички моделювання, виготовлення ортопедичних конструкцій 

поетапно. Таким чином, ми наближаємось до прямої особистої взаємодії 

викладача зі здобувачем освіти. На власному досвіді переконуємось, що 

мультимедійні технології навчання забезпечують: розширену подачу інформації, 

доступність навчального матеріалу, активізацію процесу отримання знань та 

навичок, стимулювання здобувачів освіти до науково-пошукової роботи, 

співробітництво між викладачем та здобувачем освіти на всіх етапах роботи, 

високу ефективність засвоєного навчального матеріалу. Сучасні здобувачі освіти 

досить примхливі, зацікавити їх важко. Для того щоб теоретичні та практичні 

заняття проходили більш динамічно, емоційно, насичено та ефективно, ми 

використовуємо відеолекції, встановлюємо їх на YouTube каналі. Також 

записуємо та демонструємо відео практичних навичок – техніку виготовлення як 

ортопедичних та ортодонтичних конструкцій в цілому, так і окремих елементів 

та етапів роботи. Перевагами сучасної організації освітнього процесу на 

відділенні із застосуванням цифрових технологій є: організаційна доступність, 

безкоштовність програмного забезпечення; інтерактивність; активна взаємодія 

всіх учасників освітнього процесу; можливість постійного доступу до 

навчального матеріалу з будь-якого гаджету при наявності мережі Інтернет. 

Висновки. Застосування цифрових технологій в освітньому процесі на 

відділенні «Стоматологія» надає можливість підвищення професійної 

підготовки як викладача, так і здобувача освіти. В подальшій професійній 

діяльності наші випускники успішно інтегруються в зуботехнічне виробництво 

та можуть бути конкурентоспроможними фахівцями на ринку праці, здатними 

до постійного самовдосконалення. 
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Вступ. Процес навчання сильно змінився в порівнянні з навчанням, яке було 

ще 10 років тому. Соціальні мережі, потужні телефони, величезна кількість 

цифрової інформації, штучний інтелект всі ці чинники призвели до того, що 

навчання стало конкурувати зі сферою розваги та ігнорувати це твердження стає 

все складніше. Тому прагнення додати більше інтерактивності, руху та 

інноваційності в освітній процес є аргументованим. Тривимірні технології, 

технологія віртуальної реальності вже стали наступним етапом розвитку процесу 

навчання. 

Тож, опанування сучасних технологій та їх активне залучення в навчальний 

процес є важливою складовою сучасної освіти. І ми в цих питаннях не стоїмо на 

місці. Активно розвивається Центр тривимірних технологій ННІ ЯО ХНМУ. 

https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/326
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